[y

. Marca con una X la respuesta correcta.

¢éComo se llaman las células del sistema nervioso?
a) Conos y bastones.

b) Axones.

c) Neuronas.

El receptor del olfato es:
a) La pituitaria.

b) Eltimpano.

c) Elcaracol.

El control de las respuestas involuntarias o reflejas reside en:
a) El cerebelo.

b) El cerebro.

c) La médula espinal.

Los nervios que parten del encéfalo y de la médula espinal constituyen:
a) El sistema nervioso central.

b) El sistema nervioso periférico.

c) Los dérganos efectores.

¢Qué 6rgano se encarga de producir los espermatozoides?
a) La prostata.

b) El pene.

c) Los testiculos.

La union del ovulo y el espermatozoide y la formacion del cigoto ocurren en:
a) El utero.

b) Lavagina.

c) Las trompas de Falopio.

Si se produce un embarazo, el embrion se implanta en:
a) El endometrio.

b) La placenta.

c) Lavagina.

La estructura que une la placenta con el feto es:
a) El saco amniotico.

b) El cordén umbilical.

c) El ombligo.




9. Completa

10. Completa
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